
第１８回延岡市議会定例会での議案等審議結果 

（会期：平成２２年３月２日～３月２６日） 

 

[市長提出議案] 

件           名 審議結果 議決月日 

平成２２年度延岡市一般会計予算 原案可決 ３月２６日 

平成２２年度延岡市国民健康保険特別会計予算 原案可決 ３月２６日 

平成２２年度延岡市食肉センター特別会計予算 原案可決 ３月２６日 

平成２２年度延岡市老人保健特別会計予算 原案可決 ３月２６日 

平成２２年度延岡市介護保険特別会計予算 原案可決 ３月２６日 

平成２２年度延岡市後期高齢者医療特別会計予算 原案可決 ３月２６日 

平成２２年度延岡市水道事業会計予算 原案可決 ３月２６日 

平成２２年度延岡市下水道事業会計予算 原案可決 ３月２６日 

延岡市職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部を改正する 
条例の制定 

原案可決 ３月２６日 

延岡市一般職職員給与条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ３月２６日 

延岡市職員退職手当支給条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ３月２６日 

延岡市企業職員の給与の種類及び基準を定める条例の一部を 
改正する条例の制定 

原案可決 ３月２６日 

延岡市川中コミュニティセンター条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ３月２６日 

延岡市東海コミュニティセンター条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ３月２６日 

延岡市長の内部組織の設置及び分掌事務に関する条例の一部を
改正する条例の制定 

原案可決 ３月２６日 

延岡市火災予防条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ３月２６日 

延岡市非常勤消防団員退職報償金支給条例の一部を改正する 
条例の制定 

原案可決 ３月２６日 

延岡市土地区画整理事業施行条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ３月２６日 



延岡市北方インター公園条例の制定 原案可決 ３月２６日 

延岡市国民健康保険税条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ３月２６日 

延岡市ＥＴＯランド速日の峰条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ３月２６日 

延岡市祝子川温泉美人の湯条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ３月２６日 

延岡市余熱利用健康施設ヘルストピア延岡条例の一部を改正する
条例の制定 

原案可決 ３月２６日 

延岡市体育館条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ３月２６日 

延岡市北方ふれあい交流センター条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ３月２６日 

市道の路線認定 原案可決 ３月２６日 

新たに生じた土地の確認 原案可決 ３月２６日 

町の区域の変更 原案可決 ３月２６日 

平成２１年度延岡市一般会計補正予算 原案可決 ３月１２日 

平成２１年度延岡市国民健康保険特別会計補正予算 原案可決 ３月１２日 

平成２１年度延岡市老人保健特別会計補正予算 原案可決 ３月１２日 

平成２１年度延岡市介護保険特別会計補正予算 原案可決 ３月１２日 

平成２１年度延岡市後期高齢者医療特別会計補正予算 原案可決 ３月１２日 

平成２１年度延岡市水道事業会計補正予算 原案可決 ３月１２日 

平成２１年度延岡市下水道事業会計補正予算 原案可決 ３月１２日 

民事調停の申立て 原案可決 ３月２６日 

人権擁護委員候補者の推薦 原案同意 ３月２６日 

 

 

 

 



[請願・陳情] 

件         名 結果・経過 議決日 

くらし支える行政サービスの拡充を求める意見書の提出に関する陳情 不採択 ３月２６日 

選択的夫婦別姓制度の法制化に反対する意見書の提出に関する
陳情書 

不採択 ３月２６日 

永住外国人への地方参政権付与の法制化に反対する意見書の提
出に関する陳情書 

不採択 ３月２６日 

議員報酬の削減を求める陳情 取下げ ３月２６日 

国民健康保険財政への国庫負担割合を医療費総額の４５％に戻す
ことを求める意見書の提出に関する陳情 

取下げ ３月２６日 

自営商工業に携わる女性を守り、地位向上を図るための施策の充実
及び所得税法第５６条廃止に関する意見書の提出を求める請願書 

継続審査  

延岡市職員等の旅費及び費用弁償に関する条例の見直しを求める
陳情 

継続審査  

 

 

[市長報告] 

件         名 報告日 

専決処分の報告 
（車両接触事故に伴う和解及び損害賠償額の決定） 

３月２６日 

専決処分の報告 
（車両損傷事故に伴う和解及び損害賠償額の決定） 

３月２６日 

専決処分の報告 
（車両損傷事故に伴う和解及び損害賠償額の決定） 

３月２６日 

専決処分の報告 
（車両損傷事故に伴う和解及び損害賠償額の決定） 

３月２６日 

 


